
 

 

Referat af ordinært grupperådsmøde i Skovspejderne den 3/2-2026 
Tilstede var 12 stemmeberettigede.  

Ingen deltog fra divisionsledelsen (pga. sammenfald med divisionsledelsesmøde). 

1. Valg af dirigent og referent 
Bestyrelsen foreslog Peter Koldkjær, som dirigent. Peter blev valgt enstemmigt.  
Bestyrelsen foreslog Eva Rames Nissen, som referent. Eva blev valgt enstemmigt 
Dirigenten konstaterede, at grupperådsmødet var lovligt indkaldt 6/1-2026 og at alle 
deadlines var overholdt. 
Dagsordenen blev godkendt ved klap. 
 

2. Fremlæggelse af bestyrelsen beretning  
Bestyrelsens beretning blev fremlagt ved forperson Ole Lomholt og blev af forsamlingen taget 
til efterretning.   
 
Den skriftlige beretning var udsendt som materiale inden mødet. 
 
Derudover gennemgik Ole kort fremtidsplanerne for Skovspejdernes konstituering. Lene Duez 
stopper som gruppeleder til sommer med henblik på at Mads Gade Larsen overtager posten. 
Mads skal formelt vælges som ny gruppeleder af lederne til sommer. 
Ole stiller op som formand for sidste 2-årige periode nu, da han derefter falder for korpsets 6-
års-regel. Helle Lorensen stiller op til bestyrelsen mhp. at overtage formandskabet på sigt. 
Beretningen blev godkendt ved klapsalve. 
 

3. Fremlæggelse af årsregnskabet for til vedtagelse (det foregående år) 
Årsregnskabet for 2025 blev fremlagt af kasserer Jonas Fristrup Andreasen. 
Det reviderede regnskab er udsendt til grupperådet sammen med dagsordenen. 
 
Kommentar til regnskabet:  
Vi opfordrer til, at man tilmelder sig til OK-tank-aftalen, som Skovspejderne får tilskud fra 
https://www.ok.dk/min-ok-forside/profil/min-sponsoraftale 
Kommentar til overskud: Vi har i Skovspejderne ikke til hensigt at opbygge en stor 
egenkapital, men for at have råderum, hvis medlemstallet falder, til større ture som f.eks. 
Spejdernes Lejr eller i tilfælde af utilsigtede udgifter. 

 
Grupperådet godkendte det påtegnede årsregnskab enstemmigt ved klapsalve. 
 

4. Behandling af indkomne forslag 
a. Forslag 1: Bemyndigelse til bestyrelsen om at fortsætte arbejdet for en containerhytte til 

Skovspejderne. 
Skitse over projektet blev fremvist på mødet. Planen er at der etableres to containere til 
opbevaring af materialer, som placeres med et mellemrum imellem. Containerne 
beklædes med træ og en tagkonstruktion dækker henover både containere og 
mellemrummet mellem dem, således at der kommer et overdækket udeområde. 

https://www.ok.dk/min-ok-forside/profil/min-sponsoraftale


 

 

Containerbyggeriet er kun Skovspejdernes og indgår dermed ikke i lejemålet når 
Lisbjerghytten udlejes. 
Den endelige projektplan er under udarbejdelse. 
 
Det blev afklaret, at en del af præmissen for bevillingen er, at projektet delfinansieres af 
gruppen selv. Frivillige arbejdstimer kan medregnes til en fast sats og således er det 
maksimalt 100.000 kr. fra gruppens egenkapital, som bestyrelsen anmoder om at kunne 
bruge på projektet. 
 
Bestyrelsen er meget modtagelige for forslag, som kan rettes til byggeudvalget, der 
består af Peter Koldkjær, Ole Lomholt, Søren Nylander Aakjær og Morten Thomsen. 
 
Status for nuværende: 
- Vi arbejder på/afventer at få godkendelse fra divisionen og kommunen. 
- Vi kunne rigtig godt bruge en arkitekt til at hjælpe med de sidste tegninger til projektet 
– kontakt gerne byggeudvalget med forslag. 

- Nogle opgaver kommer til at kræve frivillige kræfter, f.eks. træfældning o.lign. mens 
andre opgaver betaler vi os fra, f.eks. nivellering og støbning af fundament. 

 
Idéer fra forsamlingen: 
- Lærke foreslog at der kommer en gitterlåge til aflåsning af det overdækkede område, 

hvilket der var god opbakning til.  

Forslaget vedtaget enstemmigt af forsamlingen ved håndsoprækning. 

5. Fremlæggelse af udviklingsplan til vedtagelse 
Den bestående udviklingsplan fortsætter et år mere. 
Den nye gruppeledelse tager sig af at lave den nye udviklingsplan, som skal iværksættes næste 
år og skal udarbejdes i overensstemmelse med korpsets nye udviklingsplan. 

 
6. Fremlæggelse af justeret budget for indeværende år 2026 til vedtagelse. 

Budgettet for 2026 blev fremlagt af kasserer Jonas Fristrup Andreasen. 
Indtægter er opdateret ift.  
- Nuværende antal medlemmer  

- Spejdernes Lejr  

- Containerhytte 

Udgifter er opdateret ift.  

- Nuværende antal medlemmer 

- Ekstra omkostninger til Spejdernes Lejr 

- Opførelse af containerhytte 

Grupperådet godkendte budgettet for indeværende år enstemmigt ved klapsalve. 

 
7. Fremlæggelse af budget for 2027, herunder kontingent for det kommende år til vedtagelse. 



 

 

Budgettet for 2027 blev fremlagt af kasserer Jonas Fristrup Andreasen. 
Budgettet er udsendt til grupperådet sammen med dagsordenen. 
Grupperådet godkendte budgettet og dermed kontingentet for det kommende år enstemmigt 
ved Tjikkerlikker til Jonas for hans gode arbejde som kasserer. 

 

8. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen. 
Antallet af pladser i bestyrelsen blev fastsat til i alt 9 medlemmer, herunder en forperson og en 
kasserer. 
Dette blev godkendt af grupperådet med klapsalve. 

 
9. Valg til bestyrelsen  

a. Valg af forperson for en toårig periode 
På valg er Ole Lomholt (valgt) 
 

b. Valg af 4 antal medlemmer for to år: 
Astrid Willum Thorhauge (valgt) 
Jan Høgh (valgt) 
Lene Duez (valgt) 
Mads Gade Larsen (valgt) 

 
c. Valg af 2 antal medlemmer for et år: 

Søren Nylander Aakjær (valgt for et år) 
Helle Lorensen (valgt for et år) 

 
d. Bestyrelsen består således nu af følgende medlemmer: 

Forperson Ole Lomholt 
Kasserer Jonas Fristrup Andreasen 
Astrid Willum Thorhauge 
Søren Nylander Aakjær 
Eva Nissen 
Jan Høgh 
Lene Duez 
Mads Gade Larsen 
Helle Lorensen 

 
10. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant  

På valg er: Ebbe Gjelstrup Nogal (Ebbe er blevet leder og kan derfor ikke fungere som revisor). 
Opstiller: Jacob Østergaard Nielsen 
Jacob er valgt enstemmigt 
Mia Kjær Maigaard er valgt til revisorsuppleant 

 
11. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådet (gælder for en etårig periode) 

Mads Gade Larsen 
Helle Lorensen 
Ole Lomholt 



 

 

Lene Duez 
Eva Nissen 
blev valgt. 
Øvrige medlemmer er velkomne til at deltage uden stemmeret. 
 

12. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådet (gælder for en etårig periode) 
Caroline Hjæresen Pedersen 
Mads Gade Larsen 
blev valgt. 
 

13. Eventuelt 
Arbejdsdag i Lisbjerghytten (21. marts 2026): 

Den dag, vi har arrangeret arbejdsdag i Lisbjerghytten er der også gymnastikopvisning i  
Lystrup gymnastikforening, hvilket er en udfordring da mange forældre skal se 
gymnastikopvisning. Bestyrelsen tager det til efterretning og overvejer om det kan flyttes, 
men det er nok svært. 
 
Spejdernes Lejr:  
Der er allerede 31 tilmeldte (inkl. ledere).  
Vi ønsker os at låne en stor lukket trailer, som kan læsses tungt, hvis nogen har det til 
rådighed. 
 

 

Dato: 2026-02-08    Dato: 2026-02-08 

 

 
____________________   ____________________ 
Dirigent – Peter Koldkjær   Forperson – Ole Lomholt 


